

『スピード攻略！ 普通免許 合格テキスト』正誤表（2013年3月25日初版発行）

頁	箇所	誤	正
54	左上の標識図	左「歩行者専用」、右「自転車及び歩行者専用」の標識図になっている	左「自転車及び歩行者専用」、右「歩行者専用」の標識図に入れ替
68	右下の説明	～自動車が自転車の存在を認識しているか確認する	～自転車が自動車の存在を認識しているか確認する
69	右上のマーク図	左「身体障害者マーク」、右「聴覚障害者マーク」になっている	左「聴覚障害者マーク」、右「身体障害者マーク」に入れ替え
108	左下の説明	ワイパーは、常に整備してく	ワイパーは、常に整備しておく
119	「安全な車間距離」の右のイラスト内文字	100km/hでは時速100mあける 80km/hでは時速80mあける	100km/hでは約100mあける 80km/hでは約80mあける
127	問7のC	ペーパー・ロック現象	ペーパー・ロック現象
128	問11の参照頁	P120	P121
159	左上のPART8のタイトル部分	危険な場所(場合)での運転	自動車の所有者や使用者の心得
別冊5	問29	20歳以上の運転経験3年以上で、～	20歳以上で運転経験が3年以上の人で、～
別冊15	問86の図	右図に矢印が入っていない	図中、車の右横に上向きの矢印が入る
別冊17	問12の図	右図にトラックの長さが入っていない	図にトラックの長さ「←10m→」が入る